

**CONCORRÊNCIA Nº 002/2013****1ª ERRATA**

- 1) **Na tabela *DESCRIÇÃO DO SERVIÇO / MATERIAL*, do tem 11. QUANTITATIVO do ANEXO I do Edital – Página 49, e no ANEXO VII-A – QUADRO DE PREÇOS, do Edital - Página 122, deverão ser incluídos os seguintes itens:**

ITEM	DESCRIÇÃO DO SERVIÇO / MATERIAL	UNIDADE	QUANTIDADE
1.20	Serviços Preliminares		
1.20.1	Instalação e manutenção do canteiro de obras e alojamento	unid	1,00
1.20.2	Mobilização e desmobilização de equipamentos	unid	1,00
1.20.3	Mobilização e desmobilização de mão de obra	unid	1,00

- 2) **No subitem 1.10.3, da *DESCRIÇÃO DO SERVIÇO / MATERIAL*, do tem 11. QUANTITATIVO do ANEXO I do Edital – Página 49, e no ANEXO VII-A – QUADRO DE PREÇOS, do Edital - Página 121, deverão ser feitas as seguintes alterações:**

**Onde se lê:**

ITEM	DESCRIÇÃO DO SERVIÇO / MATERIAL	UNIDADE	QUANTIDADE
1.10.3	Equipe de leitura de instrumentação de túnel	mês	12,00

**Leia-se:**

ITEM	DESCRIÇÃO DO SERVIÇO / MATERIAL	UNIDADE	QUANTIDADE
1.10.3	Equipe de leitura de instrumentação de túnel	mês	10,00

- 3) **Na tabela que descreve as características mínimas para comprovação da capacidade técnico operacional no subitem 14.1.3, do item 14. HABILITAÇÃO, do ANEXO I do Edital – Página 51, deverá ser incluído o seguinte item:**

ITEM	DESCRIÇÃO DO SERVIÇO / MATERIAL	UNIDADE	QUANTIDADE
4	Fornecimento e aplicação de manta termoplástica PVC bicolor de 2 mm	m <sup>2</sup>	2.600,00

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, alterando-se a data de apresentação das propostas para o dia 07/06/2013 às 10:00 horas, no endereço transcrito no edital de Concorrência nº. 002/2013.

Brasília, 03 de maio de 2013.

**CAROLINA DE OLIVEIRA SERAFIM MARTINS**  
**Presidente da Comissão Permanente de Licitações**

VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S.A.  
GERÊNCIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS  
SEP/SUL 713/913, Bloco E, Edifício CNC Trade, Asa Sul, 2º andar - CEP 70.390-135.- Brasília – DF.  
Tel.: (61) 2029-6480 Fax: (61) 2029.6483